



17 июня вступили в силу изменения, внесенные в Закон об основах административных процедур

При рассмотрении заявления заинтересованного лица об осуществлении админпроцедуры, в частности, могут сниматься копии с документов, представленных таким лицом (при необходимости), иным способом фиксируется информация, содержащаяся в документах, в объеме, необходимом для осуществления админпроцедуры, с соблюдением требований законодательства об информации, информатизации и защите информации.

При этом в случаях, когда для осуществления админпроцедуры должен быть представлен документ, удостоверяющий личность, то подлежит представлению его оригинал.

Поэтому обработка копий паспортов и иных документов, удостоверяющих личность может иметь место не во всех случаях, а только тогда, когда в перечне документов и сведений, предоставляемых в связи с осуществлением админпроцедуры, прямо указано, что должна быть представлена копия такого документа.

Подходы Центра относительно обработки копий документов на cpd.by

С текстом Закона можно ознакомиться [тут](#)

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/9493>